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ДОКЛАДЫ

Борисова Елена Борисовна,  инструктор-методист ФГБУ «ФЦПСР» по Забайкальскому краю, рассмотрела вопросы о  ходе подготовки к заполнению годовой формы федерального статистического наблюдения 5-ФК за 2016 год.
Овчинникова Анастасия Николаевна, директор МУ ДО ДЮСШ Петровск-Забайкальского района, п. Новопавловка осветила вопросы формирования мотивации к занятиям физической культурой и спортом в младшем школьном возрасте, потому как  именно в первый год спортивной подготовки до 40% юных спортсменов прекращают занятия по причинам личного характера, среди которых ведущее место занимает отсутствие или снижается  мотивация к занятиям спортом.
О межведомственном взаимодействии и социальном партнерстве как повышение эффективности работы спортивных школ рассказал Фетищев Владимир Иванович, заместитель директора МБОУ ДО ДЮСШ Нерчинского района.
Цырендоржиева Бальжима Жаповна,  директор МБУ ДО ДЮСШ п. Агинское,  в своем выступлении подчеркнула роль детско - юношеской спортивной школы  в  развитии  у детей и подростков интереса к занятиям физической культурой и спортом.
Бронников Виталий Сергеевич, директор МАОУДО ДЮСШ №3 г. Краснокаменск, выступил с докладом: «Социальное партнерство как одно из условий эффективного управления и развития учреждения дополнительного образования»,  в котором отмечает, что эффективное взаимодействие общественных организаций положительно влияют на все системы жизнедеятельности общества. 
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Фараджева Наталья Андреевна, доцент факультета предметных технологий и профильного обучения ГУ ДПО «Институт развития образования Забайкальского края», к.п.н, представила на обсуждение своих коллег концепцию  модернизации содержания и технологии преподавания учебного предмета «Физическая культура» в общеобразовательных организациях.
Спиридонова Елена Сергеевна, заместитель директора по воспитательной работе, учитель математики МБОУ СОШ № 10  г. Хилок,  охарактеризовала особенности физкультурно-спортивной работы в МБОУ СОШ №10 г. Хилок, в которой отметила об интересе к спорту не только учащихся, но и родителей учащихся.
Дамбаев Эдуард Дондокович, учитель физической культуры МБОУ «Могойтуйская СОШ №2» представил опыт работы школьного спортивного клуба «Авангард», участники которого являются победителями различных соревнований различного уровня, начиная от районных и заканчивая федеральными.

Дремова Екатерина Сергеевна, учитель физической культуры МБОУ «СОШ №18» г. Чита отметила, что для многих учащихся интересны нетрадиционные элементы на уроках физкультуры. Поэтому на своих уроках Екатерина Сергеевна вводит элементы хатха-йоги, с целью мотивирования учащихся к урокам физической культуры.
Мурзина Татьяна Борисовна, тренер-преподаватель по легкой атлетике МБУ ДО   «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва №2» г. Чита в ходе своего выступления выделила ряд критериев спортивного отбора на основе соматотипов.
Ушакова Татьяна Владимировна, учитель физической культуры МБОУ Ясногорская средняя общеобразовательная школа, Оловяннинский район, рассказала об использовании современных инновационных технологий во внеурочной деятельности спортивно-оздоровительного направления.
Бадмацыренов Дамдин Цыденович, педагог дополнительного образования МБОУ ДО «Детско-юношеский центр» г. Чита, в своем выступлении осветил некоторые педагогические приемы формирования мотивации к занятиям единоборствами  в группах начальной подготовки» (на примере работы детского объединения «Самбо»).
Дьяконов Егор Сергеевич, педагог дополнительного образования ГОУ  «Кадетская общеобразовательная школа-интернат Забайкальского края», осветил деятельность туристского кружка на базе Краевой кадетской школы-интернат. При этом он отмечает следующие проблемы при работе данного кружка:

· несовременно;
· отсутствие квалифицированных кадров;
· отсутствие поддержки на всех уровнях;
· полное отсутствие или слабое оснащение снаряжением.
Шультунов Сергей Бадмаевич, учитель физической культуры, МОУ «Хадабулакская средняя общеобразовательная школа», Борзинский район,  осветил проблемы подготовки волейболистов в МОУ Хадабулакская СОШ, итогом, которого стала разработанная методика проведения занятий по волейболу в сельской школьной секции на внеурочных занятиях.
Крылов Александр Витальевич, учитель физической культуры МБОУ «СОШ №16» г. Чита, в ходе своего выступления обозначил как положительные, так и отрицательные моменты, возникающие в условиях реализации ФГОС в системе преподавания предмета «Физическая культура».
Проблемы физического воспитания и пути их решения в начальной и старшей школе МБОУ «СОШ №45» г. Чита осветил учитель физической культуры Андрейченко А.А. Также подчеркнул, что физическое воспитание детей тесно связано с наличием ХОРОШЕЙ материально-технической базы, наличием условий для воздействия на обучающихся средствами и методами физической культуры.
