Аналитическая справка

ПРЕЗЕНТАЦИОННАЯ ПЛОЩАДКА 

Современные практики и инновационные подходы в области оздоровительной и адаптивной физической культуры
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Голомазова Ольга Ивановна, заместитель директора по дошкольному и дополнительному образованию ГОУ «Забайкальский центр специального образования и развития «Открытый мир»

Аналитик:
Кутырева Елена Юрьевна,  методист кафедры психологии и коррекционной педагогики  ГУ ДПО «Институт развития образования» Забайкальского края

В работе презентационной площадки приняли участие: специалисты ГУ ДПО «Институт развития образования Забайкальского края», руководители, директора, методисты и педагоги учреждений дополнительного образования  физкультурно-спортивной направленности Забайкальского края, специалисты общеобразовательных и дошкольных учреждений – всего  11 человек.
Были заслушаны доклады:
Голомазова Ольга Ивановна, заместитель директора по дошкольному и дополнительному образованию ГОУ «Забайкальский центр специального образования и развития «Открытый мир».
«Использование полифункциональных наборов «Альма» в адаптивной физической культуре с детьми-инвалидами и детьми с ОВЗ дошкольного возраста».
Алексеев Иван Викторович, учитель физической культуры ГОУ «Забайкальский центр специального образования и развития «Открытый мир».
«Средства адаптивной физической культуры в системе уроков для глухих и слабослышащих учащихся».
Нимажапов Батор Тудупдашиевич, директор МБУДО  «Дворец спорта для детей и юношества по национальным видам спорта»  с. Таптанай Дульдургинский район.
«Особенности работы с детьми с ОВЗ в спортивной школе».
Кузьмина Елена Михайловна, инструктор по физической культуре  МДОУ детский сад «Радуга» Улетовский район.
«Профилактика нарушений опорно-двигательной активности у детей дошкольного возраста нетрадиционными средствами физической культуры».
Гисматулина Алия Васильевна, инструктор – методист МУ ДО ДЮСШ муниципального района «Читинский район» МБОУ ДОД ДЮСШ Читинский район.
«Адаптивная физическая культура и спорт: их значение в жизни слепых и слабовидящих детей».
Гальцева Ирина Олеговна, педагог дополнительного образования, Муниципального бюджетного   учреждения дополнительного образования «Дворец детского (юношеского) творчества», г. Чита.
«Энергия детства» - дополнительная общеобразовательная программа для детей с особыми образовательными потребностями».
Вяткина Елена Викторовна, заместитель заведующего по воспитательной и методической работе Муниципального автономного образовательного учреждения, компенсирующей направленности детского сада №12 «Родничок».
«Оздоровительно-образовательный маршрут для детей с ОВЗ».
Участники заинтересованно обсуждали широкий спектр вопросов, касающихся инновационных подходов в области адаптивной физической культуры. Особый интерес вызвали вопросы дозирования нагрузки, отслеживания динамики, мотивирования родителей, обобщения опыта и написания программ и методических рекомендаций по данному вопросу. Подводя итог работы площадки, Портнова Л.К. отметила, что был представлен авторский, заслуживающий внимания опыт, который вызвал неподдельный интерес у участников.
Главным итогом работы презентационной площадки стали предложения: 

- в общеобразовательных школах ввести обязательную сдачу нормативов ГТО;
- для межведомственного взаимодействия создать единую образовательную программу для дошкольных и школьных организаций;
- активизировать работу с родителями по взаимодействию.
