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Интерактивное мероприятие «Организация летнего отдыха и оздоровления средствами физической культуры и спорта» открыла и обратилась к участникам с приветственным словом Т.В. Закс, методист ГУДО «Образовательный детско-юношеский центр».
В работе приняло участие 19 человек, с мастер-классами и презентационными материалами выступило 8 участников Всероссийской научно-практической конференции «Актуальные проблемы современного детства: современные практики оздоровления и физкультурно-спортивной занятости детей».
Мастер-класс «Спортландия» - страна здоровья и спорта» провела  Жемалутдинова И. Б., заместитель директора ГУ ДО «Центр физической культуры и спорта Забайкальского края». Особое внимание было обращено на проведение тематических смен: «Русский характер», «Освоение космоса» и др. Выступающий подчеркнул, что каждый день дети получали новые знания из разных областей, которые потом применяли на практике. И всё это наряду с обязательными оздоровительными, воспитательными и творческими мероприятиями. Это позволяло включаться в общую командную работу: думать, разгадывать, показывать, создавать и т.д. Дети получили практический опыт по актерскому или ораторскому мастерству, логическому мышлению, умению находиться в условиях природы и многое другое. Не каждому лагерю по силам такая программа летних каникул. Ведь тут не просто нужны вожатые или специалисты какой-то отдельной области. На работу приглашаются тренеры, которые проводят мастер-классы. В то же время многие лагеря стараются хотя бы иногда в рамках своих программ проводить «Тематические дни в лагере».
Лямичева И. Г., заместитель директора МБУ ДО   «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва №2» г.Чита рассказала об организации летнего отдыха с использованием сюжетно-ролевой  игры. В теоретической части были обозначены особенности и правила проведения ролевых игр, выбор сюжета игровой модели. Доказано, что игра дает возможность ребенку попробовать себя во взрослых ролях, проявить творчество в нестандартных жизненных ситуациях. Игра - это соревнование в решении задач взаимодействия людей. На практике был представлен алгоритм игровых действий: построение своей игровой легенды; знакомство с участниками (персонажами) игры; сбор полезной информации; поиск союзников и противников; определение средств достижения своей цели; выбор средств и реализация игровых действий для достижения цели; анализ результатов своей деятельности.
 
В своем докладе «Организация  физкультурно-массовой, спортивной и туристической работы в  детском оздоровительном лагере «Наран» Будаева Ц. Г.,  методист МБУ «Могойтуйский районный Дом детско-юношеского творчества» обратила внимание на значимость традиций на примере конкретных национальных игр. Большой популярностью у детей пользуются занятия туристической направленности - веревочный курс. Это серия специально подготовленных занятий, психофизических упражнений для малых групп, а также индивидуальные занятия. В процессе выполнения курса создается атмосфера творческого поиска, прорабатываются возможности принятия нестандартных решений, повышается взаимопомощь и поддержка в коллективе. На примере увлекательных, но довольно сложных упражнений команда учится решать общую задачу, вырабатывать тактику и стратегию ее решения. При этом можно добавить, что это дает:
творческий подход, самовыражение, результативное лидерство, уверенность в себе, прео-

доление себя. На собственном опыте убедились в эффективности этого курса в работе над сплочением коллектива. Рекомендуем использовать его в организационный период смены.
Характеризуя особенности организации летнего отдыха  и оздоровления детей средствами физической культуры и спорта в формате туристического похода, Кочнева Н. В., заместитель директора МБОУ ДО ДЮСШ Газимуро-Заводского района подчеркнула значимость формирования у детей и подростков жизненно-необходимых навыков. За пять дней у обучающихся с 4 по 8 классы поход воспитывает силу воли и развивает такие ценные качества характера, как сознание ответственности за порученное дело, настойчивость в разрешении поставленных задач, находчивость, выносливость, смелость, аккуратность; дисциплинирует и организует ребят. Способствует сближению всех участников похода и развитию среди них чувства крепкой дружбы и товарищеской взаимопомощи. В перспективе необходимо готовиться к организации стационарного полевого палаточного лагеря.
Эрдынеева Д. Б., заместитель директор МБУ ДО ДЮСШ п. Агинское представила вниманию презентацию «Организация летнего отдыха в условиях спортивной школы». Был отмечен опыт яркого и познавательного отдыха детей на летней площадке. В условиях временного детского коллектива, благодаря участию в разных мероприятиях, у детей есть реальная возможность проявить себя в разных ситуациях, а это является предпосылкой личностного роста участников смены.
Выступление «Организация летнего отдыха и оздоровления детей в ДОУ средствами физической культуры и спорта» Гуцул Е. В., инструктора по физической культуре МБДОУ «Центр развития ребенка  - детский сад №3» вызвало большой интерес у всех участников интерактивного мероприятия. Все отметили, что педагогический коллектив относится к летнему отдыху и оздоровлению детей с большой ответственностью, заинтересованностью и инициативой. Например, один раз в неделю детей подготовительной группы возят в бассейн «Нептун». Особо отметили работу по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Развитие личности средствами спорта начинается с дошкольного возраста, где движущей силой включения в спортивную деятельность выступает мотивация. Эта деятельность предусматривает:  обеспечение повышения двигательной активности воспитанников, реализацию физкультурно-оздоровительных  программ, развитие физической культуры и спорта в рамках образовательного пространства ДОУ.
В продолжении выступлений Саратов А. С.,  учитель физической культуры МБОУ «СОШ №24» г. Чита в презентации «Организация летней оздоровительной кампании как одно из условий формирования здорового образа жизни. Первые шаги приобщения ребенка к спорту» особое внимание обратил на взаимодействие детей, родителей и педагогов при проведении мероприятий. Была отмечена многоуровневая система самоуправления детей, способствующая социализации участников программы. Саратов А.С. подчеркнул значимость личностного потенциала педагогов, их заинтересованности в решении возникающих проблем, в том числе и материальных.
В завершающем выступлении «Проектная деятельность в рамках организации летних профильных смен физкультурно-спортивной направленности» подвела итоги Закс Т. В., методист ГУДО «Образовательный детско-юношеский центр».
В ходе  обсуждения актуальных вопросов, когда демонстрировалась работа педагогов, было акцентировано на необходимости комплексного решения обозначенных проблем.
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