О проведении праздника русской словесности –Дня словарей и энциклопедий
22 ноября, в день рождения В.И. Даля, в России отмечается уже ставший традиционным праздник русской словесности – День словарей и энциклопедий. В 2015 году это мероприятие вошло в официальную программу Года литературы в РФ. Хорошей традицией становится проведение в этот день в школах России уроков, выставок, презентаций ученических проектов, посвященных Владимиру Далю как символу отечественной лексикографии и вопросам формирования и развития культуры пользования словарями (с 2014 года – метапредметная компетенция ФГОС общего образования).
Некоммерческое партнерство «По содействию в поддержке и сохранении русского языка «РОДНОЕ СЛОВО» (г. Москва) просит Вас оказать содействие в организации работы выставки словарей и энциклопедий. Выставки  проводятся в целях исполнения Государственного контракта по организации и проведению всероссийского мероприятия «День словаря» в рамках федеральной целевой программы «Русский язык» на 2016-2020 гг. во всех регионах РФ. 
Даты проведения выставок 21-24 ноября 2016 г. Помещение для выставки должно быть оборудовано не менее чем тремя выставочными стеллажами, одни компьютером, имеющим выход в сеть интернет. Выставка может быть организована с использованием интернет-пространства (электронная выставка). Материалы для электронной выставки предоставляет НП «Родное слово».
Для участия, заполните, пожалуйста, ЗАЯВКУ  (прикрепите форму заявки) и отправьте по адресу: kovalionok@irfr.ru
По вопросам организации выставки и получения материалов обращайтесь, пожалуйста, к Ковалёнок Татьяне 
Контактная информация НП «Родное слово»
 Тел. +7-495- 911-67-00 (доб. 102)
   +7-985-300-80-45
 E-mail: kovalionok@irfr.ru
Подробная информация о других мероприятиях всероссийского «Дня словаря» размещена на сайте www.деньсловаря.рф.
По итогам проведенных мероприятий просим подготовить пресс-релизы и отправить в Информационно-библиотечный отдел (ИнфБО)                    ГУ ДПО «Институт развития образования Забайкальского края» для размещения на Web-проекте «Мир информации – педагогам Забайкалья».  
Контактная информация ИнфБО:

Телефон: 8(3022)41-37-05 доб.114

E-mail: Inform-BO.IRO@yandex.ru
 http://blog.zabedu.ru/InfoBO/
