Педагогическая мастерская  
«Обучение и социализация детей с ОВЗ в образовательном пространстве Забайкальского края»

          23 апреля в рамках V Всероссийского симпозиума с международным участием «Современные тенденции и перспективы развития образования для детей с ограниченными возможностями здоровья» работала педагогическая мастерская «Обучение и социализация детей с ОВЗ в образовательном пространстве Забайкальского края», на которой присутствовало 30 человек. С 13.00 до 15.00 участники симпозиума обсуждали острую проблему, по которой было представлено  8 докладов и 2 мастер-класса.
  Гузенова Карина Сергеевна, педагог-психолог МАОУ «Целиннинская средняя общеобразовательная школа» Краснокаменского района, в своём  выступлении говорила о развитии у детей эмоций, выразительности движений и речи, воображения и мимического движения, групповой сплоченности. Программа рассчитана на детей 6-7 лет.
Карпенко Людмила Павловна, учитель-логопед ГСКОУ «Черновская школа-интернат», поделилась накопленным материалом о сенсомоторном развитии учащихся с ОВЗ на логопедических занятиях с использованием авторских пособий.
Шуляшкина Людмила Сергеевна, учитель-дефектолог ГСКОУ «Черновская школа-интернат», рассказала об особенностях сенсорного воспитания детей с интеллектуальной недостаточностью.
Особый интерес  вызвала тема «Изобразительная деятельность в коррекционной школе» которую предложил Головков Виктор Николаевич, учитель изобразительного искусства ГСКОУ «Черновская школа-интернат». Презентация познакомила участников педагогической мастерской  с ошибками при работе над рисунком у детей с ОВЗ.
Недокушева  Галина Александровна, учитель русского языка и литературы Читинской специальной (коррекционной) общеобразовательной школы VIII вида, подробно осветив  формирование ключевых компетенций учащихся с ОВЗ на уроках русского языка и чтения, представила вниманию участников педагогической мастерской следующие:
- ценностно-смысловые;
-ценностно-ориентированные;
-общекультурные;
-учебно-познавательные;
-информационные;
-коммуникативные;
-социально-трудовые.

Рубцова Валентина Ильинична, воспитатель ГСКОУ «Черновская школа-интернат» в своём  выступлении раскрыла основные принципы организации воспитательной работы с умственно отсталыми детьми. Это принципы вариативности организации в работе с детьми и организации личного пространства ребенка.
[bookmark: _GoBack]Данилова Ирина Анатольевна, учитель математики ГСКОУ «Черновская школа-интернат», подробно познакомила присутствующих с трудностями детей с умственной отсталостью при усвоении математического материала, выделив среди многих нецеленаправленную и слабую активность восприятия, несовершенство зрительных и слуховых восприятий и пространственной ориентировки и моторики, слабость дифференциации знаний, проявление косности и тугоподвижности  мышления, сниженную способность к анализу и обобщению.
Выступление Никитюк Екатерины Дмитриевны, учителя начальных классов ГСКОУ «Черновская школа-интернат» раскрывало особенности развития орфографической зоркости у детей младшего школьного возраста с нарушением интеллекта.
На мастер-классе педагог-организатор ГСКОУ «Черновской школы-интернат» Лазебная Любовь Николаевна продемонстрировала изготовление значка «Георгиевская лента».
По итогам работы секции участники педагогической мастерской  отметили актуальность и значимость обсуждаемых вопросов, озвучили предложения в резолюцию симпозиума. Активным  участникам были вручены дипломы и сертификаты.
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