13 октября в ГУ ДПО «Институт развития образования Забайкальского края» начала работу шестая краевая научно – образовательная сессия «Проектирование инновационной деятельности: от замысла к воплощению».
 Своё участие заявили  75 человек, представители  9 районов края: Алек-Заводский, Агинский, Борзинский, Карымский, Ононский, Оловяннинский, Приаргунский, Читинский,   г.Чита.  
Участники перед началом работы имели возможность познакомиться с выставочной экспозицией, подготовленной  информационно - библиотечным отделом института развития образования, где достаточно полно были представлены ресурсы, которые необходимы педагогам в процессе подготовки материалов инновационных проектов.     
Дамбаева Б.Б., ректор ГУ ДПО «Институт развития образования Забайкальского края», к.п.н., открывая очередную сессию, отметила актуальность её проведения для педагогов Забайкальского края, о чём свидетельствует количество её участников.
В рамках сессии  на базе научно – образовательного  музейного  центра ЗабГУ состоялся семинар организаторов казачьих кадетских  классов и объединений, участников краевого смотра-конкурса «Лучший казачий класс Забайкальского края», 27 человек под руководством хорунжего Забайкальского войскового казачьего общества Травкиной Л.Н. обсудили  современное состояние и  перспективы развития казачьего кадетского движения.  
Теоретический блок сессии был представлен двумя  лекциями:
 Н.М. Шибанова, заместитель министра - начальник управления общего образования и воспитания Забайкальского края, к.п.н., осветила оценочную политику школы в условиях введения ФГОС, адресуя аудитории вопросы дискуссионного характера.
Юдина Е.Г., зав. кафедрой управления дошкольным образованием Московской высшей школы социальных и экономических наук, к.пс.н., профессор в режиме видеолекции рассмотрела тему «Оценка качества дошкольного образования в соответствии с ФГОС дошкольного образования».
 Вторая половина дня началась презентацией на тему: «Информационно-библиотечные ресурсы в процессе инновационной деятельности педагога». Гайнанова Л.Е., зав. информационно - библиотечным отделом  ГУ ДПО «Институт развития образования Забайкальского края» продемонстрировала педагогам периодические издания, электронные ресурсы содержащие материал, который можно использовать в процессе подготовки инновационных проектов. Особое внимание акцентировалось на  информационном блоге Забайкальского образовательного форума, где архивированы аналитические материалы по итогам прошедших форумов и представлена информация для потенциальных участников.
Практикумы в группах по запросам участников проводились под руководством Хреновой Т.П., зав, кафедрой образовательного менеджмента, к.п.н., Матафоновой О.И., зав. кафедрой здоровьесберегающей деятельности в образовании, к.п.н., Рациной В.Н., Котик И.С. ст. методистами  кафедры педагогики и психологии  ГУ ДПО «Институт развития образования Забайкальского края»,  Рабдановой  Л.Р., проректором  по НМР ГАУ ДПО «Агинского института повышения квалификации работников социальной сферы».  В режиме индивидуальных консультаций работа продолжилась по окончании практикумов.
[bookmark: _GoBack] Подводя итоги  сессии И.А.Грешилова, проректор по НМР  ГУ ДПО «Институт развития образования Забайкальского края» подчеркнула научно- образовательный характер сессии, где оптимальное сочетание теории и практики позволяет оказать действенную помощь педагогам.   
В заключение участники  отметили, что насыщенная программа сессии позволила многим определиться в отношении замысла будущих проектов, расширить диапазон  используемых источников.




